Об организации летней оздоровительной  кампании  детей в 2012 году 

в Грязовецком муниципальном районе.
(к заседанию Земского Собрания  27.06.2012)


Вопрос организации отдыха и оздоровления детей, находится на особом контроле у Президента Российской Федерации, Правительства Российской Федерации, Правительства Вологодской области и органов местного самоуправления Грязовецкого муниципального района.

           В рамках подготовки к летней оздоровительной компании детей 2012 года были поставлены следующие задачи:

· недопущение сокращения финансирования детской оздоровительной компании;

· сохранение охвата детей всеми формами отдыха;

· обеспечение  готовности организаций отдыха и оздоровления к летней оздоровительной компании 2012 года;

· обеспечение безопасности детей во время их пребывания в оздоровительных учреждениях, а также во время их проезда к месту отдыха и обратно;

· страхование детей во время их пребывания в организациях отдыха;

· подготовка квалифицированных кадров.
            Межведомственное взаимодействие в вопросах организации отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков осуществляет районная межведомственная комиссия по организации отдыха, оздоровления и занятости детей под руководством  заместителя главы администрации района по социальной политике Базылевой О.Э. С начала 2012 года проведено 5 заседаний комиссии. С целью изучения организации досуга и занятости детей в лагерях дневного пребывания в практику работы межведомственной комиссии вводится проведение выездных заседаний (25.06.20912 и 28.06.12). 

     16 мая 2012 года вопрос  об организации детской оздоровительной компании рассматривался на заседании районной трехсторонней комиссии по урегулированию социально-трудовых отношений. Представители работодателей своевременно проинформированы об особенностях оздоровительной компании детей в 2012 году.

В 2012 году для обеспечения отдыха и оздоровления детей в бюджете Грязовецкого муниципального района предусмотрены ассигнования в сумме  7,3 млн. руб.

         Из федерального бюджета - 2,1 млн. рублей: на организацию отдыха и оздоровления детей, находящихся в трудной жизненной ситуации 

         Из областного бюджета выделено  4,5 млн .рублей, в том числе:

     - на частичную оплату стоимости путевок в загородные детские оздоровительные лагеря; на оплату наборов продуктов питания в оздоровительные лагеря с дневным пребыванием детей — 2,1 млн.руб. ;

      - на организацию отдыха детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей 2,0 млн.руб.; 

   - на организацию отдыха детей, находящихся в трудной жизненной ситуации — 0,4 млн.руб. 

       За счет собственных средств бюджета района выделение средств осуществляется в рамках реализации долгосрочной целевой программы «Организация отдыха детей, их оздоровления и занятости в Грязовецком муниципальном районе». В 2012 году денежные средства предусмотрены в сумме  0,7 млн. .рублей. 

      В 2012 году с целью недопущения роста стоимости путевок в лагерях с дневным пребыванием детей выделены денежные средствам в сумме 150 тыс.руб. на страхование жизни детей, противоклещевую обработку прилегающих к лагерям территорий. Данные средства направлены образовательным учреждениям, на базе которых организуются лагеря.   

      Сумма родительской  платы в лагерях с дневным пребыванием детей составляет в сельской местности от 350 рублей с двухразовым питанием до 480 руб. с трехразовым питанием, в городе — аналогично от 600 до 1160 рублей. 

    Кроме того средства бюджета района направляются на оплату разницы между фактической стоимостью путевки и частичной оплатой стоимости путевки детям работников бюджетной сферы, финансируемых из бюджета района. Необходимо отметить,что в 2012 году принято важное решение о снижении родительской платы путевок в загородные оздоровительные лагеря с 20% до 17% от стоимости путевки.

           В соответствии с постановлением Администрации Грязовецкого муниципального района от 23.04.2012 №166 «Об организации и обеспечении отдыха, оздоровления и занятости детей в Грязовецком районе в 2012 году» на территории Грязовецкого района в настоящее время функционирует 17 лагерей на базе учреждений образования и социальной защиты населения, в июле планируется открытие еще 2 лагерей с дневным пребыванием детей на базе  БОУ «Каменская основная общеобразовательная школа» и БОУ ДОД «Грязовецкая детско-юношеская спортивная школа».

          Для частичной оплаты стоимости путевок в загородные лагеря предусмотрены денежные средства в сумме 1518,8 тыс.руб. На 27.06.2012 проведена частичная оплата стоимости путевок в загородные оздоровительные лагеря 125 чел на сумму 992,1тыс.руб.
        На территории области функционирует 20 загородных оздоровительных лагерей. При этом есть возможность закупать путевки в оздоровительные лагеря, расположенные за пределами области.

            Предполагается укрепить здоровье 229 детей.
      Для детей, находящихся в трудной жизненной ситуации приобретены путевки:  в загородные оздоровительные лагеря 28 путевок,  в лагеря с дневным пребыванием детей на базе БУ СО «Центр социальной помощи семье и детям «Лада»  -45 путевок. До конца летней оздоровительной компании планируется оздоровить еще 44 чел.       

         Производится полная оплата стоимости питания в лагерях с дневным пребыванием детей, находящихся в трудной жизненной ситуации на базе  образовательных учреждений района. На эти цели выделяются средства из федерального и областного бюджета.       
        Всего в семьях граждан Грязовецкого района воспитывается 210 детей,относящихся  категории  детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Из них планируют отдохнуть в течение  летней оздоровительной компании 2012 года 117 детей, из них 29 человек в лагерях с дневным пребыванием детей, 27 чел. в загородных оздоровительных лагерях, 36 — в санаториях, 25 — в оздоровительных лагерях, расположенных на берегу Черного моря.
          В 2012 году подали заявки на санаторно-курортное лечение детей 146 человек, из них 70 человек (на сумму 1097,4 тыс.руб.) обеспечено путевками на отчетную дату (2011 год — 146 чел.). 

    Таким образом, в Грязовецком районе в летнюю оздоровительному компанию организована работа 19 оздоровительных лагерей на базе учреждений образования и социальной защиты с охватом  1113 детей. Обеспечен отдых и оздоровление детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Производится частичная оплата стоимости путевок в загородные оздоровительные лагеря  в соответствии с заявленной потребностью. Все обратившиеся с заявлениями о предоставлении путевок в санаторно-курортные организации будут обеспечены путевками до 01.01.2013 года.

             Окончательные результаты летней оздоровительной компании будут подведены в октябре 2012 года и при необходимости будут доведены до Вашего сведения.

