Информация о вознаграждении опекунов совершеннолетних недееспособных граждан

Согласно п.1 ст.16 Федерального закона от 24 апреля 2008 года «Об опеке и попечительстве» №48-ФЗ обязанности по опеке и попечительству исполняются безвозмездно. Случаи возмездного исполнения обязанностей опекуна предусмотрены законом Вологодской области от 3 июня 2011 года №2524-ОЗ «О вознаграждении опекунам совершеннолетних недееспособных граждан», который вступил в силу с 01.01.2012 года. 

Законом области от 04.06.2012 г. № 2788-ОЗ «О внесении изменений в закон области «О вознаграждении опекунам совершеннолетних недееспособных граждан» установлено право на вознаграждение опекунов, которые являются супругами подопечных в случае, если эти опекуны являются инвалидами 1-2 групп и (или) достигли возраста 60 лет – для мужчин и 55 лет -  для женщин и имеют среднемесячный доход за последние 12 месяцев в размере двух с половиной прожиточных минимумов пенсионера ежегодно устанавливаемых законом области в соответствии с частью второй статьи 3 закона области от 4 января 1996 года №52-ОЗ «О прожиточном минимуме в Вологодской области».

Супруги подопечных в вышеназванных случаях имеют право обратиться с заявлением в органы опеки и попечительства о заключении договора на возмездной основе. Однако решение о заключении с вами договора возмездного осуществления опеки будет приниматься исходя из конкретных субъективных обстоятельств органами опеки и попечительства.

Для подробного разъяснения процедуры назначения опекуна(попечителя), выплаты вознаграждения опекунам обращаться в Управление социальной защиты населения Грязовецкого муниципального района, по адресу: г. Грязовец, ул. Беляева, д. 15, кабинет 19, главный специалист по опеке и попечительству.

