Уважаемые грязовчане!

С 1 октября 2012 года органами социальной защиты населения по месту жительства государственная социальная помощь на проезд к месту лечения оказана более чем 90 гражданам. 

Для оказания государственной социальной помощи малоимущим гражданам достаточно подать заявление в орган социальной защиты населения по месту жительства. Если гражданин не является малоимущим, но при этом не имеет в данный период средств на оплату проезда к месту лечения, в таком случае представляются справки о доходах всех членов семьи и направление на лечение в областные (районные) учреждения здравоохранения. 

При необходимости оказания помощи на проезд к месту лечения в срочном порядке помощь оказывается безотлагательно, не позднее 3 рабочих дней со дня подачи заявления, в остальных случаях решение принимается в срок до 10 дней. 

Государственная социальная помощь – не компенсация расходов, так как ее размер и вид устанавливается индивидуально с учетом конкретной ситуации, определяемой в ходе обследования материально-бытового положения семьи. 

Справочно:

Одним из видов социальной поддержки граждан за счет средств бюджета области является государственная социальная помощь (денежная и натуральная). На оказание такой помощи могут рассчитывать малоимущие граждане, имеющие доход ниже величины прожиточного минимума (для пенсионеров за 3 квартал 2012 года – 5465 рублей), а также граждане, находящиеся в трудной жизненной ситуации, которую они не могут преодолеть самостоятельно, в том числе в связи с необходимостью проезда на лечение в областные учреждения здравоохранения.

Для назначения государственной социальной помощи гражданину необходимо обратиться в орган социальной защиты населения по месту жительства. Жителям сельских поселений не обязательно выезжать для этого в районный центр, а можно подать заявление на оказание материальной помощи через участкового специалиста по социальной работе, телефон и график приема которого можно узнать в органе социальной защиты населения или в администрации сельского поселения. 

Материальная помощь малоимущим гражданам назначается на основании заявления, в котором указываются сведения о доходах и составе семьи. 

Если гражданин не является малоимущим и его доходы превышают прожиточный минимум, но он не имеет в данный период средств на оплату проезда, в таком случае к заявлению необходимо приложить справки о доходах всех членов семьи и направление на лечение в областные (районные) учреждения здравоохранения. 

В обоих случаях проводится обследование материально-бытового положения для выявления всех обстоятельств трудной жизненной ситуации. 

Государственная социальная помощь – не компенсация расходов, так как ее размер и вид устанавливается индивидуально с учетом конкретной ситуации. 

Если гражданину необходимо в срочном порядке ехать на лечение, а у него нет денежных средств на приобретение билета, государственная социальная помощь будет оказана безотлагательно, не позднее 3 рабочих дней со дня подачи заявления, в остальных случаях решение принимается в срок до 10 дней. 

Информация об адресах и телефонах органов социальной защиты населения области, комплексных центрах социального обслуживания населения области размещена на сайте Департамента социальной защиты населения области www.socium35.ru.
