Информация 

по переводу выплат ЕДК по оплате жилой площади и коммунальных услуг

 с 4 по 9 на месяц позже.


В связи со сложной обстановкой с укомплектованностью штата отделений почтовой связи почтальонами,  УФПС «Почта России» обратились к начальнику  департамент социальной защиты населения с просьбой изменения порядка выплаты ежемесячной денежной компенсации по оплате жилой площади и коммунальных услуг (ЕДК). 


В связи с этим в области проводится работа по переносу выплат в части доставки ЕДК получателям, получающим пенсии по графику с 4 по 9-е число на следующий за выплатой месяц.

 В мае 2013 будет проведена работа по гражданам, у которых числа выплаты пенсий и других социальных выплат приходятся на 4 — 9 числа. С июня 2013  изменится порядок выплаты ежемесячной денежной компенсации по оплате жилой площади и коммунальных услуг. Соответственно граждане имеющие дату выплаты пенсии с 4 по 9 число  будут получать ЕДК по оплате жилой площади и коммунальных услуг на 2 месяца позже (в июне начисления идут за май, а получат они ее в июле, в июне выплаты не будет, далее в августе — июнь и т.д). 


Данные граждане могут открыть счета в кредитных учреждениях (банках) района и обратиться в управление социальной защиты населения  (ул.Беляева, д.15, каб.12, тел. 2-17-70 ) или к участковым специалистам по социальной работе по месту жительства с заявлением о переводе выплат ЕДК с почтового отделения на счет в банке и  выписки счета из банка или копией первой страницы сберкнижки.

