О мерах социальной поддержки многодетных семей.

Постоянно поступают обращения граждан с просьбой разъяснения мер социальной поддержки, установленных для многодетных семей, в том числе с усыновленными и приемными детьми.

        Вопрос 1: Сколько сейчас составляет материнский капитал и куда нужно обращаться для получения сертификата на него?

        Ответ: В соответствии с Федеральным законом от 29 декабря 2006 года № 256-ФЗ «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей» ( с последующими изменениями) родители (усыновители) имеют право на дополнительную меру социальной поддержки — материнский (семейный) капитал, установленную с 1 января 2007 года по 31 декабря 2016 года за счет средств федерального бюджета в виде сертификата. 

          Право на получение капитала возникает со дня рождения (усыновления) второго, третьего ребенка или последующих детей и может быть реализовано не ранее, чем по истечении трех лет со дня рождения (усыновления) ребенка (за исключением случаев, когда средства материнского капитала могут пойти на погашение займов).Каждый год размер капитала с учетом инфляции индексируется и в настоящее время составляет  408960,50 рублей.

          Средства материнского (семейного) капитала могут быть использованы в полном объеме либо по частям для следующих целей: улучшение жилищных условий; получение образования ребенком (детьми); формирование накопительной части трудовой пенсии матери. Получить сертификат на материнский капитал и распорядиться им можно путем подачи лично или через представителя  в территориальный орган Пенсионного фонда заявления о выдаче государственного сертификата на материнский (семейный) капитал и заявления о распоряжении средствами материнского (семейного) капитала, в котором указывается направление использования капитала.

           Кроме того, обращаем Ваше внимание, что утверждена новая редакция закона  «Об охране семьи, материнства, отцовства и детства в Вологодской области» (в ред. от 29 июня 2012 года № 2801-ОЗ), об установлении дополнительной меры социальной поддержки — регионального материнского (семейного) капитала в форме единовременной денежной выплаты в размере 100 тысяч рублей (целевое назначение расходования указанных средств законодательством не устанавливается).

Право на получение капитала возникает при рождении (усыновлении) третьего или последующих детей, имеющих гражданство Российской Федерации, у следующих граждан Российской Федерации, имеющих место жительства на территории Вологодской области:

-женщин, родивших (усыновивших) третьего ребенка или последующих детей с 1 января 2011 года (без учета мертворожденных детей);

-мужчин, являющихся единственными усыновителями третьего ребенка или последующих детей, если решение суда вступило в законную силу, начиная с 1 января 2011 года.

В случае одновременного рождения двоих и более детей материнский капитал предоставляется на каждого ребенка.

Согласно закону реализовать право на получение материнского (семейного) капитала можно в течение 18 месяцев после истечения полутора лет со дня рождения (усыновления) ребенка (детей) при условии проживания на территории Вологодской  области на день обращения. 

            Вопрос 2: Сколько семей получили региональный материнский капитал в 2012 году?

 Ответ:  В 2012 году в Грязовецком районе «региональный» материнский капитал предоставлен 24 получателям.

            Вопрос 3: Сколько семей  получит  региональный материнский капитал в 2013 году?

          Ответ:    В 2013 году воспользоваться данной мерой социальной поддержки могут 63 семьи,проживающие на территории Грязовецкого района, 25 из которых уже получили  региональный материнский капитал в этом году.

             Вопрос 4:Какая семья может иметь статус «многодетная»?

Ответ: В соответствии с законом области от 29 декабря 2003 года №982-ОЗ «Об охране семьи, материнства, отцовства и детства в Вологодской области» (с последующими изменениями) семья, имеющая в своем составе трех и более детей в возрасте до 18 лет (детей, обучающихся по очной форме в образовательных учреждениях всех типов, независимо от их организационно-правовой формы, за исключением образовательных учреждений дополнительного образования, - до окончания ими такого обучения, но не дольше, чем достижения ими возраста 23 лет), в том числе усыновленных (удочеренных), а также подопечных в приемной семье, имеет статус многодетной семьи.

Каждой семье, имеющей статус многодетной, органами социальной защиты населения по месту жительства (регистрации) семьи выдается удостоверение многодетной семьи, в соответствии с Порядком выдачи удостоверений многодетной семьи, утвержденного постановлением Правительства области от 19 сентября 2005 года № 1003 «Об утверждении удостоверения многодетной семьи»,  которое дает право на меры социальной поддержки, установленные для многодетных семей законодательством области.

             Вопрос 5:Какие меры социальной поддержки многодетных семей кроме перечисленных реализуются в соответствии с законодательством Вологодской области?

Ответ: В соответствии с вышеуказанным законом области от29 декабря 2003 года №982-ОЗ на каждого ребенка в возрасте до16 лет (на учащихся образовательных учреждений — до 18 лет), проживающих в малоимущих семьях, выплачивается ежемесячное пособие в повышенном размере 345,0 рублей.

С 1 января 2013 года введена новая ежемесячная выплата в размере прожиточного минимума, установленного для детей, малоимущим семьям при рождении третьего и каждого последующего ребенка. Выплата  предоставляется на детей, рожденных после 31 декабря  2012 года до достижения ребенком возраста 3 лет, ее размер составляет 6398 рублей в месяц.

Многодетным семьям предусмотрена ежемесячная денежная компенсация расходов на оплату коммунальных услуг (далее ЕДК) в размере 30 процентов платы за коммунальные услуги независимо от вида жилищного фонда (холодное и горячее водоснабжение, водоотведение, электроснабжение, газоснабжение, отопление)- в пределах нормативов потребления указанных услуг,утверждаемых органами государственной власти области, органами местного самоуправления в соответствии с компетенцией, установленной действующим законодательством.

Многодетным семьям, проживающим в домах, не имеющих центрального отопления, выплачивается ежегодная денежная компенсация на приобретение твердого топлива в размере 1440 рублей на одну семью. Семьям, не пользующимся ЕДК по оплате природного газа, выплачивается ежегодная денежная компенсация на приобретение сжиженного газа в размере 133 рубля на каждого члена семьи.

В целях социальной поддержки населения в области действует система выплаты субсидий, которая предусматривает выделение гражданам средств в качестве помощи для оплаты жилого помещения и коммунальных услуг. Порядок предоставления субсидий регулируется федеральным законодательством, а  именно Правилами предоставления субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 14.12.2005 №761 «О предоставлении субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг». Субсидии предоставляются гражданам в случае, если расходы на оплату жилого помещения и коммунальных услуг превышают 22% от совокупного дохода семьи.

Одной из эффективных мер социальной поддержки семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, является оказание помощи в организации отдыха и оздоровления детей, оказание содействия в трудоустройстве подростков в свободное от учебы время.. Детям из многодетных, малоимущих семей выделяются бесплатные  или частично оплаченные путевки в оздоровительные учреждения различного типа. Детям из малоимущих семей, нуждающихся в санаторно-курортном лечении, а также одному из родителей (лицу, его заменяющему), сопровождающему ребенка к месту лечения и обратно, производится компенсация в размере 50 процентов стоимости проезда на междугороднем транспорте. Для реализации указанных мер необходимо обратиться с заявлением в управление социальной защиты населения по месту жительства.

На детей из малоимущих семей, идущих в первый класс, выплачивается единовременное пособие в размере 3000 рублей на приобретение одежды, обуви, школьных принадлежностей.

В соответствии с законом области от 22 ноября 2011 года №2650-оз «О бесплатном предоставлении в собственность гражданам, имеющим трех и более детей земельных участков, находящихся в государственной и муниципальной собственности, расположенных на территории Вологодской области» многодетным семьям бесплатно выделяются земельные участки. Подробную информацию о реализации данного закона можно получить в Управлении имущественных и земельных отношений Грязовецкого муниципального района (г.Грязовец, ул.К.Маркса, д.58).

