Информацияо выплатах военнослужащим и членам 

семей погибших (умерших) военнослужащих

      Управление социальной защиты населения Грязовецкого района Вологодской области информирует, что с 01 января 2012 года в соответствии с Федеральным законом «О денежном довольствии военнослужащих и предоставлении им отдельных выплат» военнослужащим, ставшим инвалидами  вследствие военной травмы, а также членам семей погибших (умерших) военнослужащих ( в том числе вдовам погибших или умерших инвалидов Великой Отечественной войны) выплачиваются ежемесячные денежные компенсации. 

    Получателями этих выплат через управление социальной защиты населения Грязовецкого муниципального района уже стали более  90 человек.

 Право на указанную компенсацию имеют:

     - военнослужащие, проходившие военную службу по призыву и получившие инвалидность вследствие военной травмы.

      - родители, супруги, дети погибших военнослужащих, проходивших военную службу по призыву.

    Одним из условий назначения выплаты является обязательное  получение заявителем пенсии  через органы Пенсионного Фонда Российской Федерации.

  Сумма выплаты для инвалидов вследствие военной травмы зависит от установленной группы инвалидности и составляет от 2954 до 14770 рублей., для членов семей военнослужащих сумма определяется расчётным путём в зависимости от состава семьи.


Уточнить перечень документов, которые необходимо представить для назначения ежемесячной денежной компенсации, получить консультацию о праве на её получение, а также задать другие интересующие вопросы можно в управлении социальной защиты населения Грязовецкого муниципального района (881755) 2-19-53, либо в Департаменте социальной защиты населения по телефону в Вологде- ( 88172)-21-09-53  

