УПРАВЛЕНИЕ ПО ИМУЩЕСТВЕННЫМ И ЗЕМЕЛЬНЫМ ОТНОШЕНИЯМ 

ГРЯЗОВЕЦКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ВОЛОГОДСКОЙ ОБЛАСТИ

П Р И К А З 

	   27.12.2013
	№  66

	
	


                              г. Грязовец  

                

«О внесении изменений в приказ Управления по имущественным и земельным отношениям Грязовецкого муниципального района  от 28 декабря 2011 года № 37 «Об утверждении администра​тивного регламента по пре​доставлению муниципальной услуги «Предоставление информации из реестра объектов муниципальной собственности  Грязовецкого муниципального района Вологодской области» 


В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и му​ниципаль​ных услуг»

ПРИКАЗЫВАЮ

1. Внести изменения в Административный регламент по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление информации из реестра объектов муниципальной собственности  Грязовецкого муниципального района Вологодской области», утвержденный приказом Управления по имущественным и земельным отношениям Грязовецкого муниципального района  от 28 декабря 2011 года № 37, изложив пункт 2.15.1 в новой редакции:

«2.15.1. Максимальное время ожидания в очереди при подаче документов для предоставления муниципальной услуги не должно превышать 15 минут.»
2. Настоящий приказ  подлежит размещению на официальном сайте Грязовецкого муниципального района.

Начальник Управления                                                      О.Н.Коновалова   









